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Zpráva obce 

 

Milý spoluobčané, 
     tak jako každý rok, i letos v tomto období jsme vždy v očekávání, jak dopadnou naše podané žádosti o dotace, zda   
budeme schopni splnit naše naplánované stavební plány a cíle. 
Mohu vám sdělit, že jsme dostali dotaci ze Státního fondu životního prostředí na nový posilový zdroj vody, kdy celkové 
náklady na vrt budou činit cca 490 tis. Kč bez DPH. Dotace z toho činí cca 380 tis. Kč. 
Dále budeme žádat o dotaci na propojení mezi stávajícími vrty, až na základě vypracované projektové dokumentace 
propojení a vydatnosti vrtu. Nový vrt by měl být hotový v měsíci květnu. 
Druhou pozitivní zprávu pro vás mám, že jsme dostali dotaci z Ministerstva místního rozvoje na opravu místní kaple. 
Celkové náklady budou činit cca 350 tis. Kč, dotace z této částky činí 70%. Opravovat budeme téměř celou stavbu,  
venkovní kříž i přilehlé veřejné prostranství. 
Chci zároveň zahájit jednání s farností Křoví, kam spádově patříme. Jedná se o vybavení kaple včetně oltáře, který je   
s největší pravděpodobností v majetku církve, respektive farnosti Křoví. Toto musím nejprve ověřit, a případně zda by 
bylo možné vybavení zrekonstruovat – při jedné opravě s pomocí farnosti. Nyní chystáme podklady k výběrovému    
řízení, kdy jednou z podmínek bude termín dokončení do pouti.  
Co se týká krajských dotací, byla nám schválena dotace 200 tis. Kč na přístavbu ke škole, tj. učebny, tělocvična a         
v  neposlední řadě družina a mateřská škola. Dotace bude letos využita na demolici staré budovy, přeložku inženýr-
ských sítí a dále na zahájení již nové stavby. Dotace činí max. 50 % z celkové investice na daný rok. 
Dotaci na hasiče, respektive na zásahovou jednotku, jsme obdrželi ve výši 30 tis. Kč. 
Dotace na památku místního významu nám byla zamítnuta s odůvodněním, že se nejedná o malou stavbu, dotace by 
činila 50 tisíc Kč. 
Krajský úřad v dubnu vyhlásil nový dotační titul „PROGRAM - SUCHO“, ze kterého je možné žádat na zadržování vody 
v krajině. Předpokládám, že dotaci využijeme na již odbahněný rybník, včetně opravy hráze a stavidla. Uznatelné nákla-
dy akce jsou již od 1. 1.2017, což my splňujeme. 
Takže na letošní rok toho máme až nad hlavu, přesto doufám, že nebudou žádné problémy při výběrových řízeních a že 
se vše podaří zdárně splnit. 
Po kladných informacích musím bohužel zmínit i tu zápornou. Bohužel se ke mně dostala informace, že několika      
občanům nechodí e-maily jako např. změna vývozu popelnic, velkoobjemový kontejner, nebezpečný odpad atd. Tyto 
informace se k nám dostaly až po již provedených vývozech a ne zrovna klidným hlasem. Pokud zprávy nechodily již 
delší dobu, nebylo to divné??? Přesto se musím těmto lidem omluvit, chyba, o které nikdo z vedení obce nevěděl, 
vznikla při rozesílání e-mailů. I přesto veškeré informace byly vyvěšeny na obchodě a na úřední desce, kam stejně   
většina občanů chodí, třeba jen vyhodit plasty. 
Jenom opakuji informace z jednoho předchozího zpravodaje: obecní rozhlas je v havarijním stavu a nejedná se o    
opravu ale o celý nový rozhlas. Jeden z důvodů, že jsme zvolili e-maily, byly stížnosti občanů, že rozhlas neslyší, že 
jsou v práci, že tam není rozhlas, nebo část rozhlasu vůbec nefunguje, což jsme také vůbec nevěděli, atd. Toto všechno 
dokážu pochopit, přesto si myslím, že i kdyby se informace hlásily 2x denně, stejně někdo nebude doma nebo je neu-
slyší. 
V žádném případě se nebráním novému rozhlasu, jenom je třeba najít rovinu mezi investicí na rozhlas a jeho         
smysluplném využitím. Otázkou zůstává, zda investice cca 200tis. Kč není důležitější třeba na výměnu starého         
veřejného osvětlení za nové. Tam bychom ještě ušetřili na celkové spotřebě energie. 
Na letošní rok jsou stavby již naplánované, příští rok můžeme tuto otázku otevřít. Luděk Mičánek- starosta obce 

     Státní fond životního prostředí vyhlásil nový dotační titul pro domácnosti „Podpora udržitelného hospodaření s vodou 
v domácnosti, tzv. DEŠŤOVKA“. Dotaci lze získat na zadržování srážkové vody pro zálivku zahrady, na akumulaci sráž-
kové vody pro splachování WC a zálivku zahrady a na využití přečištěné odpadní vody pro splachování WC a případně 
zálivku zahrady. 
Veškeré bližší informace na WWW. DOTACEDESTOVKA.CZ nebo na O. Ú. Katov. 
Ještě za zmínku stojí v Tiskové zprávě Ministerstva životního prostředí – cituji ministra ŽP Richarda Brabce: „ …oblasti 
výrazně postižené suchem. Patří sem obce jako např. Žižkovo Pole, Lučice nebo Lísek na Vysočině, Bocanovice na 
Frýdecko – Místecku, v Jihomoravském kraji pak např. Katov nebo Újezd u Znojma….“ 
O naší obci a suchu vyjde též článek v Jihomoravské Mladé frontě. 
Tolik v krátkosti několik informací. 
Myslím si, že by bylo škoda těchto dotací nevyužít. A pokud je nevyužijete, tak alespoň abyste byli o nich informováni. 

Zpráva obce 

Luděk Mičánek- starosta obce 



2 

 

Vítání občánků 

     Máme tu květen a v naší obci se opět konalo v neděli 21. třetí vítání 
občánků. Za posledních dvanáct měsíců se v naší obci narodilo 5 dětí  
-  Mareček Havlát, Leontýnka Košťálová, Mikulášek Kovář, Anetka   
Vrbová a Kristýnka Kučerová. 
Akce proběhla za účasti starosty obce Luďka Mičánka a místostarosty 
Richarda Urbánka, kteří přivítali v kulturním domě všechny přítomné. 
Následovalo hezké vystoupení žákyň z místní základní školy Ivanky 
Šťávové a Leničky Mičánkové. 
Všichni, kdo přijali pozvání na vítání občánků, si odnesli dárek na     
památku a jistě i milý pocit. Přejeme všem novým občánkům i jejich 
rodičům zdraví a rodinnou pohodu. 

Základní škola Katov 

     Dne 12. dubna 2017 proběhl ve škole zápis dětí do první třídy pro školní rok 2017/2018. Se svými rodiči se do školy 
dostavilo osm budoucích prvňáčků. Seznámili se s prostředím třídy a prokázali určité dovednosti a znalosti. Řečové  
dovednosti si ověřovaly paní učitelky při rozhovoru a naučených básničkách. Předpokládáme, že do první třídy nastoupí 
v září sedm žáků, z toho je pět chlapců a dvě dívky. Jeden žák bude mít, na žádost rodičů a doporučení PPP, odklad 
školní docházky. Významný den budou dětem připomínat dárkové balíčky pro předškoláky, pamětní list a stojánek na 
tužky, který vyrobili žáci vyšších ročníků.  
     V rámci projektu ,,Ovoce do škol“, do kterého je škola dlouhodobě zapojená, žáci dostali velký koš s různými druhy 
ovoce. Mohli ochutnat i méně známé druhy exotického ovoce. Nejvíce dětem chutnal ananas, nejmenší úspěch sklidilo 
avokádo.  
     Stalo se již tradicí, že ke Dni matek žáci připravují školní akademii. Vystoupení se zúčastnili všichni žáci školy. 
V téměř dvouhodinovém programu se představili recitací, písněmi, cvičením, zábavnými scénkami a tancem.            
Maminkám předali vlastnoručně vyrobené přáníčko a drobný dárek. Po přestávce následovalo ztvárnění pohádky Aladin 
a kouzelná lampa, které si připravily děti navštěvující dramatický kroužek v naší škole. Všichni žáci byli za svoji snahu 
odměněni častým potleskem, drobným občerstvením a sladkostmi.  
     Z plánovaných akcí čeká žáky třetího a pátého ročníku exkurze do Prahy, všechny děti pak oslava Dne dětí a školní 
výlet.   

kolektiv ZŠ 

Jubilanti 

 V březnu 2017 oslavil své 86. narozeniny pan Josef Skula. 
 Gratulujeme a přejeme všechno nejlepší. 

 Marie Chylíková 
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Oprava rybníku 

     Při stavbě čističky odpadních vod došlo k poškození tarasu z důvodu projíždějících nákladních aut. Následně tedy 
zastupitelstvo obce rozhodlo o celkové opravě rybníku. Poškozený taras byl vyreklamován a zhotovitelskou firmou  
opraven již v loňském roce. 
Letos na jaře se začalo svépomocí s opravou hráze, dále byly zhotoveny výpusti a podél silnice žlaby, aby byla dešťová 
voda svedena do rybníku, protože ze studní je slabý přítok vody. Prostřednictvím společnosti GALASTAR s.r.o.             
z Tišnova, která vyhrála výběrové řízení, došlo k vyčistění rybníku. V nejbližší době bude zhotovena na hrázi točna a    
budou provedeny úpravy okolního terénu. 

 
Richard Urbánek 

Pro volné chvíle 

               Nedílnou součástí strategického plánu obce je čerpání - viz tajenka!        
  1 2 3 4 5 6 7 8 9 10               

 A                       1   4 6              

 B                             1   2 4        

 C                         8  4        7    

 D                       8   5         6      

 E                         7   2   6   5      

 F                         6         3   2    

 G                       7        1  8      

 H                           6 8   7          

 I                                 3 2        

 J                                   
                          
  Vodorovně:          Svisle:           

  A: vlastnost vzduchu; skutek      1: iniciály Kotka; kmen africký togo; tisk.agentura USA  
  B: kočkovitá šelma; egypský faraon     2: podbradek; židle (nářeč.)       
  C: chem. zn. hliníku; autobaterie (zn.); česká tisk.kancelář   3: tělocvičné nářadí; dámský klobouček    
  D: podnik v Klatovech; italské území     4: mléčný nápoj; nimrod       
  E: iniciály Kvitové; tajenka; spojka     5: japonské město; jaké; zápor      
  F: předložka; orientální nápoj; postava z hororu  6: osamocena; dubnový žert; chem. zn. vodíku   
  G: zvratné zájmeno; býv. jedn. tlaku; řešeto   7: chem. zn. thallia; oblouk latinsky; ženské jméno  
  H: obec v ČR; starořecký epos      8: dějový; Ludolfovo číslo; německy jejich    
  I: uhlovodík; snadno        9: katovští hasiči; být naživu; druh obrazu    
  J: angl. mír; český herec       10: nejinak; sprej         
                          
  Tajenka z minulého čísla: počkat na další   Nápověda: akposo    M. Pašek   
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SDH Katov informuje 

Datum  Místo konání  Start  
so 20. května  Trnava 12.00  
ne 21. května Velké Meziříčí 13.00  
ne 28. května  Netín 12.00  
ne 11. června  Čikov 12.00  
so 17. června  Jabloňov  13.00  
so 24. června  Horní Lhotice 13.00  
ne 25. června  Lavičky  12.00  
so 29. července Meziříčko  14.00 
ne   6. srpna  Radostín N. O.  12.00 
so 26. srpna  Heroltice 13.00 
ne 27. srpna  Katov  12.00 
so   2. září  Maršovice  13.00 
so 16. září Jasenice 13.00 

Datum  Místo konání  Start  
so   3. června  Katov 12.00  
so 17. června Prštice 12.00  
so 15. července Dlouhá Lhota 12.00  
so   2. září Střelice 13.00  
so 23. září  Ocmanice 12.00  
so   7. října  Bohunice 10.00  

   Kalendář TURNÉ ČTYŘ OSEM 2017 

   Kalendář ŽĎÁRSKÉ LIGY 2017 

SDH Katov Vás srdečně zve na 
 
 
 
 
 
 

konající se 

K vidění bude 8. ročník soutěže Turné čtyř osem  

  Pravidla a další informace na  
www.turnectyrosem.webnode.cz 

v Katově za kulturním domem 
11.30 hod. prezentace družstev 

12.00 hod. zahájení soutěže 

Pálení čarodějnic 
     Katovští hasiči pořádali každoroční pálení čarodějnic „Pod skaló“. Přišli jak dospělí, tak i děti. Všichni společně si 
tady mohli opéct špekáčky a sledovat spálení čarodějnice. Hranici podpaloval jeden z našich hasičů, který má s touto       
činností bohatou zkušenost. I když nám letos počasí moc nepřálo, účast katovských občanů byla poměrně velká. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
     Jde o velmi starý a dodnes živý lidový zvyk a zvláštní jarní svátek, rozšířený o tomto datu zejména v Evropě. Tuto 
noc se lidé scházejí u zapálených ohňů, z pozemků vyčištěných pro příští obdělávání pálí staré klestí a slaví příchod 
jara. Na některých místech se staví májka. Noc z 30. dubna na 1. května byla pokládána za magickou. Svátek se      
původně pravděpodobně slavil o úplňku, jenž byl nejblíže dnu nacházejícímu se přesně mezi jarní rovnodenností a   
letním slunovratem. Lidé věřili, že tuto noc se čarodějnice na prokletém místě (například na popravišti) slétají na       
čarodějnický sabat. Tato noc byla jedním z největších pohanských svátků. Lidé také věřili například v otevírání různých 
jeskyní a podzemních slují, ve kterých jsou ukryty poklady. Hlavním smyslem tohoto starého 
lidového zvyku byla pravděpodobně oslava plodnosti. 

Petr Havlát 

           info : internet 

Sbor dobrovolných hasičů Katov zahajuje dne 28. května 2017 v 17.00 hod. HASIČSKÝ KROUŽEK  
pro děti ve věkové kategorii mladších žáků. Na první sraz v Hasičské zbrojnici jsou zváni i rodiče. 

http://www.katov.cz

